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Справи Царства

 
Ця притча схожа на іншу притчу, яку Ісус викладав у Матвія 25:14-30. Але Ісус розповів їх у різні 
часи та в різних місцях Свого служіння. Цей урок зосередиться на притчі з Євангелія від Луки, 
оскільки вона має дещо інший акцент. 
Ця притча була розказана після того, як Ісус зустрівся із Закхеєм, і Він промовив її спеціально до 
людей, бо був близько Єрусалима. 
Послідовники Ісуса очікували, що Месія відновить фізичне царство тут, на землі. Вони думали, що 
Він постане у військовому та політичному плані, і в цей конкретний момент Його послідовники 
вважали, що це неминуче. 

Ісус розповів цю притчу саме для того, щоб передати людям, що Він піде на тривалий період до 
Свого повернення і до здійснення фізичного царства на землі. 
Притча починається з «одного знатного чоловіка», який вирушає в далеку країну, щоб отримати собі 
царство, а потім повернутися. 
Він скликав десятьох Своїх слуг і дав їм десять мін (або фунтів). Одна міна, або один фунт, 
дорівнювала приблизно трьом-чотирьом місяцям заробітної плати. Він розділив це між слугами, і 
кожен слуга отримав по одній міні (Луки 19:13). 
Потім цей знатний чоловік сказав:  
«Пустіть це в обіг, доки я не повернуся». 

Це перекладається як: «Займайтеся справами, доки я не прийду», або «Інвестуйте це для Мене». 
Використовуйте це для ведення справ, доки Я не повернуся. 
По суті, Він дає їм грошову допомогу, щоб вони користувалися нею, доки Його не буде. Це не їхні 
гроші, а Його. Він просить їх робити мудрі інвестиції з цим, поки Він відсутній. 
Але Його громадяни Його ненавиділи і сказали: «Ми не хочемо, щоб цей чоловік царював над 
нами». Зверніть увагу, це інші люди, ніж Його слуги. Це були громадяни Його країни; Його майбутні 
піддані. 

Коли знатний чоловік повернувся, отримавши царство, Він наказав покликати до Себе Своїх слуг, 
яким дав гроші, щоб дізнатися, скільки вони заробили торгівлею, завдяки своїм інвестиціям. 

Перший слуга прийшов і сказав: «Господарю, твоя міна принесла десять мін прибутку. 

Обговорення: 
Цей слуга здається мудрим інвестором. Що, на вашу думку, він міг зробити зі своїми грошима? 
Можливо, він купив будівлю і здавав її в оренду.  
Можливо, він відкрив магазин і продавав товари.  
Можливо, він започаткував банк і позичав гроші іншим.  
Можливо, він відкрив новий бізнес.  
Ми не знаємо, окрім того, що його інвестиція принесла дуже добрий прибуток.
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Справи Царства

Тоді знатний чоловік сказав цьому слузі:  
«Добре, ти добрий слуго! Через те, що ти був вірний у малому, Я дам тобі владу над десятьма 
містами». 
Зверніть увагу, що господар називає це «малим». Мабуть, це була дуже заможна людина. Він дав 
кожному суму, еквівалентну зарплаті за кілька місяців, щоб інвестувати, а називає це «малим». 
Але цей чоловік примножив це і отримав нагороду за свою роботу: він стає правителем над 
десятьма містами. 

Потім прийшов другий слуга й сказав: «Господарю, твоя міна принесла п’ять мін прибутку». 
І знатний чоловік сказав цьому слузі те саме, що й першому, і дав йому владу над п’ятьма містами. 

Потім прийшов ще один слуга. Він сказав: «Господарю, ось твоя міна. Я загорнув її в хустину або 
серветку». 
Він її не загубив і не зробив поганої інвестиції, яка не принесла прибутку. По суті, він нічого не 
зробив з нею, окрім того, що відклав і зберігав її. 
Потім цей слуга сказав: «Я боявся тебе, бо ти суворий (жорсткий, вимогливий) чоловік. Ти забираєш 
те, що не твоє, і жнеш те, що не сіяв». 
Схоже, що цей слуга має інше уявлення про знатного чоловіка, ніж інші. З того, що ми бачили, цей 
знатний чоловік здається дуже щедрим; Він дає значну суму чоловікам, щоб вони інвестували, як 
вважали за потрібне. Потім Він нагороджує їх за використання грошей, які навіть не належали їм 
спочатку. 
Тепер чоловік розлючений; він справді виглядає суворим і жорстким. 
Він каже: «Твоїми ж вустами Я буду тебе судити, лукавий слуго! Ти знав, що Я суворий, забираю те, 
що не моє, і жну те, що не сіяв, то чому ж ти не поклав гроші в банк? Тоді, коли Я повернувся, Я міг 
би принаймні отримати відсотки?» 

Тоді Він сказав іншим, які стояли поруч: «Заберіть у нього гроші і віддайте тому, хто має десять». 

Обговорення: 
«Твоїми ж вустами Я буду тебе судити». Що це означає? 
Чи може це означати, що оскільки він бачив чоловіка як жорсткого і суворого, то він буде судити 
його так, як він припускав? 
По суті, чоловік каже: ти сам це сказав, тож отримаєш саме те, на що очікував.
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Але ті, хто стояв поруч, сказали: «Господарю, він же має десять фунтів». 
Інші слуги, по суті, казали: той чоловік уже має десять фунтів. Навіщо ми забираємо це в того, хто 
майже нічого не має, і віддаємо тому, хто вже має вдосталь? 
Але цей чоловік не дивився на це так. Він сказав: 
«Кожному, хто має, буде дано більше. А в того, хто не має, заберуть і те, що він має». 
Потім чоловік сказав: «Приведіть сюди Моїх ворогів, тих, які не хотіли, щоб Я царював над ними, і 
вбийте їх». 

Обговорення: 
Схоже, що всі присутні чекають своєї черги і можуть бачити, чого досяг кожен з інших.
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Ісус у цій розповіді  

Знатний чоловік уособлює Ісуса. 
Ісус постійно проповідував, що Царство Небесне «наблизилося». Це означає, що воно наближається, 
стає ближчим, поєднуючи одне з іншим. Його розп’яття було, по суті, Його коронацією, коли Він 
отримав терновий вінець і мантію. Він пішов, щоб отримати Своє царство, і через Святого Духа 
віруючі царюють з Ним у Царстві (Римлян 5:17; Ефесян 2:6). Але прийде час, коли Він повернеться 
на землю і встановить фізичне царство. 
Слуги уособлюють нас. 
Нам були дані доручення та ресурси, щоб здійснювати Боже Царство тут, на землі. Так само, як 
слуги отримали гроші для інвестування в бізнес, ми маємо будувати Царство, доки Ісус не 
повернеться. Ми не повинні сидіти склавши руки й просто чекати на повернення Ісуса. Він ніколи не 
хотів, щоб ми мали надію лише на майбутнє життя. Ми живемо в Царстві зараз; у нас є справи, які 
потрібно робити. Ми не можемо дозволити собі марнувати те, що Він нам дав, або ігнорувати Його 
доручення для кожного з нас. Ми будемо притягнуті до відповідальності. 

Але що б ви не робили, робіть це для Господа  (1 Коринтян 10:31). 
Громадяни уособлюють людей, які не приймають Ісуса як Господа і Царя.  
Цим людям не було дозволено увійти в Царство, і вони зазнали смерті. 

Обговорення: 
Що це за речі, які Бог нам дав? Це виглядає по-різному для кожної людини. 
Ми всі є частиною Тіла Христового, але кожен із нас має різну роль у Царстві. Біблія говорить 
про різні дари, які нам були дані (1 Коринтян 12:12-31). 
Це може стосуватися будь-якого дару, який ви маєте. Можливо, ви вмієте добре спілкуватися з 
людьми, можливо, ви справді добре робите речі, або знаєтеся на математиці чи комп’ютерах, 
або, можливо, ви чудово співаєте. Ви можете бути чудовим кухарем або любити вирощувати 
рослини. Можливо, ви добре ладнаєте з тваринами, або любите навчати дітей. 
Обговоріть з учнями всі типи талантів і дарів. Ви навіть можете допомогти їм знайти їхні 
особисті дари та таланти і поговорити про можливі способи використання їх для Царства 
Божого. 
Усе вказує на Ісуса, і ми робимо це для Нього.
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Питання уроку 
& Вірші для запам'ятовування

41. Злі фермери 
1. Що зробили фермери з першим слугою, якого послав чоловік? 
2. Що вони зробили з іншими слугами? 
3. Кого ж чоловік зрештою вирішив послати? 
4. Куди ж слуги відвели сина? 
5. Що зробили слуги із сином? 
Ісая 28:16 
…Ось Я кладу на Сіоні камінь, камінь наріжний, випробуваний, дорогоцінний, міцну основу; хто 
вірить, той не буде бентежитися. 

42. Королівський бізнес 
1. Що зробив перший слуга з грошима? 
2. Куди останній слуга подів гроші? 
3. Що зробив цар з грошима останнього слуги? 
Луки 19:26 
Кажу вам, що кожному, хто має, буде дано, а в того, хто не має, заберуть і те, що має. 

43. Неправильно одягнений 
Прочитайте Івана 14:6 
1. Ісус завжди сповнений? 
2. Ісус не є смерть, він завжди? 
3. Який ЄДИНИЙ спосіб дістатися до Бога Отця? 
Ісая 61:10 
Я буду радіти в Господі, душа моя звеселиться в моєму Бозі, бо Він зодягнув мене в шати 
спасіння, покрив мене одежею праведності, як наречений, що прикрашає себе вінком, і як 
наречена, що прибирає себе коштовностями. 

44. Заарештовано! 
1. Що сталося в Єзекіїля 1:28, коли він побачив славу Господа? 
2. У Псалмі 41:9, хто зрадив (підняв свою п'яту)? 
3. У Матвія 26:50, Як Ісус назвав Юду? 
Псалом 103:2-4 
Благослови, душе моя, Господа, і не забувай усіх Його добродійств: Він прощає всі твої 
беззаконня, зціляє всі твої недуги, Викуповує твоє життя від загибелі, вінчає тебе милістю й 
милосердям...  
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